

我们的节日·春节  
2025好心茂名网络春晚

## 情景剧《手机的诱惑》： 点亮思考之光



**茂名晚报讯** 在数字化浪潮席卷生活的今天，手机已成为我们日常不可或缺的一部分。它为生活带来便利，却也在无形中改变了我们的行为和关系。茂名市优声有色艺术机构精心编排的情景剧《手机的诱惑》，在2025“好心茂名”少儿春晚的舞台上，用孩子们的声音传递了成长的思考。

《手机的诱惑》通过6位小演员的精彩朗诵，以生动的语言和真挚的情感，展现了手机对现代生活的影响。节目深刻揭示了手机带来的便利与弊端：一方面，它让生活更加便捷，不再枯燥；另一方面，它却也让户外活动变得乏味，家人之间的距离越来越远，甚至导致交通事故频发。通过这部作品，主创团队希望观众能够重新审视手机在生活中的角色，引发对科技与人

际关系的深刻思考。

据节目指导老师吴思慧介绍，尽管作品已经成型，但为了适应春晚舞台，他们对朗诵内容进行了丰富和优化，并制定了详细且科学的排练计划。团队根据节目特点和小演员们的实际情况，合理分配时间，进行整体排练，确保每一个字、每一句话都充满感染力。小演员们也全力以赴，用认真和热情诠释着每一个细节，在春晚舞台上给观众带来了一场触动心灵的表演。

据了解，《手机的诱惑》凭借其深刻的内涵和独特的艺术表达，荣获了广东省“一带一路”国际青少年文化语言艺术交流展全省特金奖，并受邀参加茂名市两大商超的年度晚会。

(茂名日报社全媒体记者 郑耀林)

## 《唐韵灵儿》： 舞姿灵气十足 尽展古典之美



**茂名晚报讯** 在2025“好心茂名”

少儿春晚中，创学教育机构带来了《唐韵灵儿》。孩子们身着华丽唐服，在台上翩翩起舞，舞步轻盈而优雅，随着节奏变换着队形，每一个转身、每一个跳跃都充满了童真与活力。

据介绍，创学教育机构是以热爱舞蹈为核心原则的教育团队，致力将舞蹈的魅力传递给更多孩子，尤其是镇上偏远地区的孩子，让他们在舞蹈中感受快乐，学会用肢体语言释放学习压力，在艺术的熏陶下茁壮成长。创学教育机构带领学生参加多项比赛和活动，创作出较多优秀的作品，如作品《小红军》曾参演过广东省广州电视台少儿春晚，《同簪》荣获星耀南方比赛特金奖。

此次参加少儿春晚表演的节目之一《唐韵灵儿》，是根据作品《同簪》改编而成。指导老师陈金莎介绍，这是一首描述小姐妹之间纯真友谊之歌，以轻快的音乐节奏为主，孩子们以古典舞的形式来演绎，通过优雅的舞姿和动作传达

情感变化。

陈金莎表示，选择这个节目不仅是因为它符合少儿春晚的主题和氛围，更是因为它能够让孩子们在舞蹈中感受到中华传统文化的魅力。对孩子们而言，这是一次新的尝试和挑战。起初，孩子们对古典舞的了解相对浅薄，给排练带来了一定的难度。为此，从去年开始，孩子们利用每月的周末时间进行集中训练，在机构老师的悉心指导下，他们逐渐对古典舞及其中蕴含的历史文化有了更多的认识，能更好地磨合舞蹈动作，表演状态也愈发自然流畅。

“孩子们在排练过程中的努力付出，都是对舞蹈的热爱和向往。”陈金莎说，此次有机会参加少儿春晚，家长们感到高兴，小朋友们也激动不已。“孩子们铆足了劲儿去排练，就是在舞台上展现出最好的自己。”陈金莎表示，看到当晚孩子们的精彩表现，她觉得，付出都是有收获的！

(茂名日报社全媒体记者 和沛蓉)

广东农信  
GDRC | 茂名农商银行  
MAOMING RURAL COMMERCIAL BANK

广告

# 手续简单、手机办理； 免抵押、免担保、 随借随还

# 好心贷



茂名农商行 · 好融意